AGB – Allgemeine Geschäftsbedingungen von Kolleg St. Josef

Anmeldung, Information und Veranstaltungsort Kolleg St. Josef

Exerzitien- und Bildungshaus Stärkung für Leib und Seele

Gyllenstormstrasse 8 5026 Salzburg-Aigen Österreich

Tel. +43 (0)662 623417-0 kolleg-st.josef@cpps.at www.kolleg-st-josef.at

Anmeldebestätigung

Erst mit Eingang Ihrer vollständigen Anschrift und Details zur gewünschten Buchung sowie mit Erhalt Ihrer Zahlung, gilt die Anmeldung als von Kolleg St. Josef automatisch bestätigt; unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten mit Ihrer Anmeldung als von Ihnen gelesen und akzeptiert. Mit Ihrer Anmeldung geben Sie die Einwilligung zur Datenspeicherung. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Nur im Fall der Absage einer Veranstaltung benachrichtigen wir Sie nochmals.

Zahlung

Die Zahlung ist möglich vorab per Überweisung (bitte um Vorlage Ihres Zahlungsbelegs) oder bar vor Ort. Keine Kreditkarten- und Bankomatkartenannahme. Erst mit Eingang der Zahlung ist die Anmeldung durch Kolleg St. Josef bestätigt.

Kostenkalkulation

Die Gesamtkosten basieren auf einer knappen Pauschalkalkulation. Deshalb können Teilleistungen, die nicht in Anspruch genommen werden (z.B. wg. Ankunft nach Kursbeginn, früherer Abreise, oder Nicht-Teilnahme an gewissen Teilen von Veranstaltungen oder auslassen von Mahlzeiten), weder abgezogen noch rückerstattet werden.

Förderungen

Einige Veranstaltungen sind förderberechtigt. Fragen Sie bei Ihrer Diözese bzw. Bundesland nach.

Ermäßigungen

In besonderen sozialen Situationen kann auf Anfrage eine außerordentliche Reduktion des Beitrags gewährt werden.

Storno

Kostenfreie Absagen zu Veranstaltungen können bis 7 Tage vor dem Termin berücksichtigt werden. Ab 6 Tagen vor Kursbeginn wird die Kursgebühr in Rechnung gestellt und es fallen 50% der Übernachtungskosten an. Drei Tage vorher fallen 75% der Übernachtungskosten an, ein Tag vorher 100%. Die Stornogebühr entfällt, wenn Sie rechtzeitig eine Ersatzperson stellen. Wir behalten uns die Absage einer Veranstaltung vor.

Gästezimmer und Verpflegung

Während Veranstaltungen können Gästezimmer und Verpflegungsangebote von Kolleg St. Josef in Anspruch genommen werden. Nähere Details finden Sie im Jahresprogramm und auf der Homepage.

Mindesteilnehmer/innenzahl

Kolleg St. Josef behält sich das Recht vor, eine Veranstaltung mangels ausreichender Anzahl an Teilnehmenden abzusagen. Die Teilnehmenden können daraus keinerlei Ansprüche geltend machen.

Haftungsausschluss

Im Fall von Beschädigung, Verlust oder Diebstahl von mitgebrachten Gegenständen, als auch Kraftfahrzeugen und ähnlichem, übernimmt Kolleg St. Josef keine Haftung.

Ausschluss von der Teilnahme

Um das Erreichen der Veranstaltungsziele sicher zu stellen, ist Kolleg St. Josef berechtigt, Teilnehmende aus wichtigen Gründen (z.B. Zahlungsverzug, Nichterscheinen, Störung der Veranstaltung) von der Veranstaltung auszuschließen.

Zu Veranstaltungen der inneren Heilung

Bitte beachten Sie, dass Veranstaltungen zur Inneren Heilung nicht besucht werden können von Menschen mit Psychosen, Suchterkrankungen, schweren Depressionen und/oder Suizidabsichten. Während einer Therapie kann an diesen Veranstaltungen nur in Absprache mit dem behandelnden Arzt teilgenommen werden.

Gerichtsstand - Schriftform - Rechtswahl

Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten: das in Stadt Salzburg sachlich zuständige Gericht. Änderungen oder Ergänzungen des Vertrags bedürfen der Schriftform. Dies gilt auch bei mündlichen Nebenabsprachen. Es gilt österreichisches Recht.

Konto für Veranstaltungen und Unterkunft

Empfänger: Kolleg St. Josef IBAN AT46 2040 4000 0000 4176

BIC SBG SAT 2S

Verwendungszweck: "Veranstaltungstitel + -datum"

Konto für Spenden zum Fortführen der Tätigkeiten

Empfänger: Kolleg St. Josef IBAN: AT36 6000 0000 0794 8653

BIC: BAWAATWW

Verwendungszweck: Spende + Ihre Anschrift + Geburtsdatum

Stand: 01.09.2017